

श्री नीतीश कुमार, माननीय मुख्यमंत्री, बिहार सरकार के प्रस्तावित “सेवा यात्रा” के दौरान “जनता के दरबार में मुख्यमंत्री” कार्यक्रम एवं विभागीय समीक्षा बैठक हेतु नरेन्द्र कुमार सिंह, भा0प्र0से0, जिला पदाधिकारी, मुंगेर की अध्यक्षता में दिनांक 30.04.2013 को संध्या 7:00 बजे अधोहस्ताक्षरी के आवासीय वैश्रम में तैयारियों से संबंधित समीक्षा बैठक की कार्यवाही :-

उपस्थिति - यथा पंजी।

श्री नीतीश कुमार, माननीय मुख्यमंत्री, बिहार सरकार की प्रस्तावित “सेवा यात्रा” के दौरान “जनता के दरबार में मुख्यमंत्री” कार्यक्रम एवं विभागीय समीक्षात्मक बैठक हेतु उपलब्ध कराये गये प्रपत्र में सूचना संकलन तथा 22-23 मई, 2013 को संभावित मुंगेर आगमन के निमित्त कार्यक्रम की सफलता हेतु सभी तैयारियों को दिनांक 15.05.2013 तक पूर्ण करने के लिये संबंधित पदाधिकारियों को निम्नलिखित निदेश दिये गये :-

1. शिलान्यास एवं लोकार्पण योग्य जो भी योजनाएँ हैं, उसकी पूर्ण सूची दिनांक 02.05.2013 को अपराहन 4:00 बजे तक निश्चित रूप से जिला योजना पदाधिकारी, मुंगेर को संबंधित विभागीय पदाधिकारी उपलब्ध करा देंगे। तत्पश्चात् जिला योजना पदाधिकारी उक्त सभी योजनाओं की सूची पूर्णरूपेण समेकित कर दिनांक 03.05.2013 को अधोहस्ताक्षरी के अवलोकनार्थ प्रस्तुत करेंगे ताकि यथासमय उससे संबंधित बुकलेट की छपायी करायी जा सके।
2. समेकित रूप से शिलान्यास/लोकार्पण होने वाली योजनाओं के शिलालेख का आकार 2½'x2' तथा लोकार्पण होने वाली दो मुख्य योजनाओं, यथा इन्डोर स्टेडियम-सह-ऑडिटोरियम एवं म्युजियम के शिलालेख का आकार 5'x3' का निर्धारित किया गया, जिसे संबंधित एजेन्सी से सम्पर्क कर यथासमय तैयार करने का निदेश कार्यपालक अभियंता, भवन प्रमंडल को दिया गया। साथ ही सभी शिलालेख तैयार कराने में जो भी दर होगा, उसका भुगतान संबंधित विभागीय पदाधिकारी द्वारा ही किया जाएगा।
3. विदित हो कि माननीय मुख्यमंत्री की “सेवा यात्रा” के दौरान “जनता के दरबार में मुख्यमंत्री” कार्यक्रम सिंचाई प्रमंडल, तारापुर परिसर में आयोजित की जानी है। अतः कार्यपालक अभियंता, सिंचाई प्रमंडल, तारापुर ~~को~~ संपूर्ण परिसर की सफाई, रंगाई एवं परिसर अवस्थित सेफ हाउस का सुसज्जीकरण हरहाल में दिनांक 15.05.13 तक पूर्ण करेंगे। साथ ही कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण कार्य प्रमंडल-2 को तारापुर मुख्य मार्ग से सभा स्थल तक जाने वाली सम्पूर्ण पथों की मरम्मत दिनांक 15.05.13 तक निश्चित रूप से पूर्ण करने का निदेश दिया गया। कार्यपालक अभियंता, भवन सिंचाई प्रमंडल, तारापुर परिसर एवं मध्य विद्यालय, गाजीपुर के मैदान में क्रमशः मंच, घेराबन्दी एवं हैलिपैड का निर्माण भी दिनांक 15.05.2013 तक पूर्ण करेंगे।
4. **इन्डोर स्टेडियम-सह-ऑडिटोरियम** :- इन्डोर स्टेडियम-सह-ऑडिटोरियम, जिसे माननीय मुख्यमंत्री द्वारा लोकार्पण किया जाना है, के परिसर में ग्रामीण कार्य विभाग-1 के रखे अनुपयोगी सामानों को अन्यत्र सुरक्षित स्थान पर हटावाने का निदेश पूर्व में दिये जाने के बावजूद कार्य प्रगति शून्य है। अतएव कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण कार्य प्रमंडल-2 को पुनः निदेश दिया जाता है कि नगर आयुक्त, नगर निगम, मुंगेर से सम्पर्क कर उपयुक्त स्थान पर अनुपयोगी सभी सामानों को स्थानान्तरित करने की कार्रवाई दिनांक 05.05.13 तक निश्चित रूप से कर लेंगे। साथ ही भवन में शेष बचे कार्य को कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण कार्य प्रमंडल-2 दिनांक 10.05.13 तक अवश्य पूर्ण करा लेंगे।



